

Seychelles Tourism Board
Botanical House, Mont Fleuri

新聞稿 11/01/2021



拉姆拉卡旺總統正在接種中國國藥集團生產的新冠疫苗

塞舌爾開始實施全國新冠病毒免疫計劃

作為遊客最喜愛的旅遊目的地之一的塞舌爾，正步向全國新冠病毒免疫計劃，並於 2021 年 1 月 10 日實施為全國人民接種新冠疫苗。

塞舌爾是非洲第一個開始進行全國新冠疫苗接種計劃的國家，其目標是成為世界上第一個對 18 歲以上人口中的 70% 進行疫苗接種，進而實現群體免疫的國家。

以身作則的是塞舌爾共和國總統拉姆拉卡旺閣下（H E Wavel Ramkalawan），他接種了中國國藥集團生產的新冠疫苗（SinoPharm COVID-19），他也是非洲首位接種新冠疫苗的國家元首。

Contact details

STB News Bureau: stbnews@seychelles.travel

Tel: +248 4 671 354 / +248 4 67 13 13

Website: www.seychelles.travel

**Seychelles Tourism Board
Botanical House, Mont Fleuri**

這項計劃在塞舌爾醫院啟動，並引起了社會的高度關注。包括領導人、醫療工作者、媒體人士在內大約 100 多人接種了中國國藥集團生產的第一劑新冠疫苗。這顯示了他們對塞舌爾全國新冠病毒免疫計劃工作的支持。

接種計劃開始後，衛生部將由 2021 年 1 月 11 日開始安排塞舌爾的主要人群接種新冠疫苗，首先是醫護人員和其他前線工作人員，包括旅遊業界人士。

拉姆拉卡旺總統重申國家需要團結一致，結合衛生部門的力量齊心抗疫，以幫助抑制這種致命病毒的傳播，保護所有國民的生命安全，並恢復本國的經濟發展。

塞舌爾前總統丹尼·富爾（Danny Faure）先生也出席了這項儀式，他感謝拉姆拉卡旺總統的邀請，並接種了新冠疫苗。能得到現任和前任領導人一同齊心抗疫，這最大程度上顯示了塞舌爾的團結。

“通過如此大規模的新冠疫苗接種計劃，塞舌爾的目標是成為世界上第一個對 18 歲以上人口的 70% 進行疫苗接種的國家。屆時我們將能夠宣布塞舌爾為新冠病毒安全的國家”，拉姆拉卡旺總統強調。

總統補充說，塞舌爾將很快收到新一批疫苗，包括將在 1 月底運抵塞舌爾的 10 萬劑牛津阿斯利康疫苗。

在談到疫苗時，塞舌爾外交及旅遊部部長拉德貢德（Sylvestre Radegonde）先生提到了政府此舉對旅遊業的重要性。

“新冠病毒免疫計劃是讓我們的旅遊業重新出發的重要里程碑，因為塞舌爾致力在維持其旅遊業活動及保護其國民免受新冠病毒的進一步傳播作出了平衡。世界尚未陷入停頓，還有很多熱衷於旅行的人。我們需要快速重建我們的旅遊行業，因為我們的經濟繁榮也取決於它。” 拉德貢德部長說。

拉德貢德部長進一步重申了旅遊業的合作夥伴必須對其安全和人民的安全保持警惕。

Contact details

STB News Bureau: stbnews@seychelles.travel

Tel: +248 4 671 354 / +248 4 67 13 13

Website: www.seychelles.travel